
ODBOR ZA VETERINARSTVO HRVATSKOG KONJIČKOG SAVEZA 

 

U Zagrebu, 04. svibnja 2026. 

 

 

HRVATSKOM KONJIČKOM SAVEZU 

R.CIMMERMANA 5, 10 000 ZAGREB 

 

 

Uputa za uvođenje dodatnih mjera za suzbijanje influence konja na 

natjecanjima u sustavu HKS tijekom 2026 godine temeljem aktualne 

globalne i lokalne epizootiološke situacije glede pojavnosti influence konja  

 

 

 

Poštovani, 

 

Temeljem nedavne pojave influence konja u susjednoj Austriji i Sloveniji, te pojačanog rizika 

od pojave influence konja i preporučenim mjerama sprječavanja širenja na području RH 

dobivenim od prof. dr sc. Ljube Barbića sa Zavoda za mikrobiologiju i zarazne bolesti s 

klinikom Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu slobodna sam uputiti Vas u slijedeće 

potrebne korake za zaštitu populacije konja na natjecanjima u sustavu HKS:  

. 1 Zabraniti promet konjima i dolazak na natjecanja iz gospodarstava u kojima se nalaze ili su 

se u periodu kraćem od 6 dana nalazile životinje pozitivne na influencu konja na temelju PCR 

analize dokaza uzročnika sa sluznice nosa. 

2. Životinjama koje su se vratile s međunarodnih natjecanja u razdoblju pod točkom 1. uzeti 

obrisak sluznice nosa i uputiti u ovlašteni laboratorij radi dijagnostike dokazom uzročnika zbog 

mogućeg asimptomatskog izlučivanja. 

3. Svi konji koji žele iz inozemstva doći na natjecanja u RH moraju imati negativan test PCR 

analize dokaza uzročnika sa sluznice nosa koji ne smije biti stariji od 48 h. Također su dužni 

dostaviti temperaturnu listu, dvokratno termometiranje, zadnjih 72 h prije dolaska na natjecanje. 

3. Životinjama u gospodarstvima navedenim u točci 1. , kojima se veterinarskim pregledom ne 

ustanove klinički znakovi koji bi upućivali na influencu konja, potrebno je svakodnevno 



dvokratno mjeriti tjelesnu temperaturu do 6. dana od posljednjeg izravnog ili neizravnog 

kontakta sa životinjom koja se vratila s međunarodnog natjecanja. 

4. U slučaju povišenja temperature ili kliničkih znakova dišnog ili živčanog sustava u 

navedenom razdoblju vlasnik mora trenutno obavijestiti nadležnu veterinarsku organizaciju. 

5. Ukoliko tijekom 6 dana od povratka životinje s međunarodnog natjecanja ili kontakta sa 

životinjama sa zaraženog gospodarstva, u životinja na gospodarstvu nema kliničkih znakova 

koji bi upućivali na influencu konja, uzgoj se može smatrati slobodnim od influence konja. 

 

S poštovanjem 

 

 

Predsjednica Odbora za veterinarstvo HKS 

 

 

 

Prof. dr. sc. Nikica Prvanović Babić 

 

 

 

 

 


